



《佳音·二月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信快樂！

整整長達十天的新春佳期，每天映入眼簾各種吉祥討喜的兔兒，就這樣伴隨著家家戶戶，度過了一個平安喜樂的春節！

小時候，看著大人包水餃，總是羨慕他們靈活的手指能輕易捏出完美俐落的荷葉邊，但隨著年紀漸長，不再在意水餃的形狀，只希望那滾水中熱騰騰的水餃汁餡，能暖著家人們的胃與心，在上帝的眷顧下，今年也一定會是個豐盈無缺的好年！

上帝就是如此深愛著我們，因此祂建造了家，讓我們每個人都能在「家」的環境中互相扶持與倚靠。佳音團隊也像一個家，同工之間彼此凝聚的信任和情感、聽眾的關懷與支持，就是我們的事工中最堅強的後盾，雖然有愛的地方就無可避免地會有衝突，但這就是上帝希望我們學會的功課，我們要有愛人的能力、也要有被愛的勇氣，甚至還要有被拒絕的胸襟，才能在彼此理解中進步、成為彼此的守護。

在去年「時光不老、愛正美好」的音樂會中，很多聽友對當天知名薩克斯風名家董舜文老師的演出留下深刻印象，宛如天籟的旋律就像小酒館中與老友久別重逢，是難忘的熟悉與溫暖！董舜文老師也在當天分享了自己的真實經歷，一年前腿上不經意的小傷口，竟惡化成蜂窩性組織炎，入院治療後甚至一度嚴重到要節肢……這突如其來的打擊，似乎任何美妙的音樂也無法安撫董老師心裡的恐慌與絕望。但夜深人靜時，董老師想起了那些曾經陪伴他的聽友們、想起了那些美好分享的夜晚，他抱著最後的一絲希望禱告呼求神，希望上帝能治癒他的傷！

感謝神的恩典夠用，上帝保住了他的腿，雖然接下來在治療中又檢查出心臟的問題，並反覆感染骨髓炎，在不斷出院、住院期間，董老師卻依然謙卑禱告求靠神，如今雖然還在院中接受治療，他卻面帶微笑地分享著他穿著病服的照片。照片中他將簡易的錄音設備搬至病房，在病床上他依然是那個瀟灑深情的薩克斯風演奏家，也是「董舜文的爵士時間」的主持人，即使在病中，他依然堅持要錄製節目，因為他相信，上帝要藉著他的音樂安慰感動某個也正在絕望時刻奮鬥的知音人，就像上帝親自觸碰醫治他一樣！



感謝神賜給佳音電台許多盡心奉獻的主持人們，一起來傳遞好聲音、好信息！【董舜文的爵士時間】播出時段：每周四、周五台北佳音電台FM90.9 23:00-24:00、桃園GoGo Radio FM104.3 19:00-20:00、羅東LoveRadio FM90.3 0:00-1:00播出。音樂之所以迷人，就是因為上帝已將生命中的美麗故事放進了音樂裡。邀請您一起來聽董老師的音樂，你一定也能在音樂裡發現上帝久違重逢的驚喜！

如果音樂能打動人心，那麼一場親身經歷的旅行，又將帶來什麼樣的遇見與一眼瞬間的悸動呢？

2019年秋天，佳音和聽友們完成第一次的「以色列聖地之旅」，整個旅程讓團員們不僅親自探尋了聖經歷史場景，也在彼此交流中建立了深厚的友誼，成為信仰路上彼此激勵的好伙伴們。也因此2020年的春季以色列聖地之旅，在大家的期待中第二次成團，並且火速滿團，卻因為新冠疫情來襲，終究還是被迫取消出團。

三年過去，感謝上帝親手拂散了黑色雲霧，為全球撥雲見日，讓大家的的生活終於步上正軌。今年六月，佳音將再次陪伴聽友們一起尋訪耶穌的故鄉。用一次走訪、換一生難忘！您也想「回家」嗎？貼近天父、透過專業以色列文化教師的講解，學習真正明白神的心意，認清自己的命定、與神對齊！詳細行程細節，二月中旬後，歡迎至佳音官網、粉絲專頁或致電02-23699050（分機750）洽詢。

人生中，很多眼淚沒有答案，很多嘆息也無法止歇！但上帝在乎我們的每一滴眼淚、與每一聲嘆息，所以祂讓四季流轉，讓晝夜交替，如今春天到了，在春暖花開的季節，一定能讓我們見證「各按其時成為美好」，我們終將發現生命的包袱越來越輕盈，能用更有餘的勇氣來面對每一個明天！

祝福您

闔家平安 主恩滿溢

佳音電台

董事長

董舜文

台長

呂思瑜